

Lord Mountbatten, jefe naval aliado del Mediterráneo

Parece haberse resuelto satisfactoriamente el conflicto angloamericano

PARIS.—El Consejo de la Organización del Pacto del Atlántico Norte aprobó el compromiso angloamericano sobre mandos navales del Mediterráneo.

En Londres, Churchill ha anunciado que el almirante conde Mountbatten será el nuevo comandante jefe naval de rutas de convoyes en el Mediterráneo (C. I. N. C. M. E. D.), a las órdenes del comandante supremo de la N. A. T. O. en Europa, general norteamericano Ridgway.

El nombramiento para el mando naval en el Mediterráneo, pero con ciertas reservas, significa que la larga disputa angloamericana sobre dicho puesto ha

sido resuelta por un compromiso.

Churchill dijo en los Comunes que el Estado Mayor de Mountbatten incluirá oficiales de todas las naciones interesadas y que estará subordinado a Ridgway, ante el cual será directamente responsable.

Llamamiento para una federación política

PARIS.—El presidente de la Asamblea del Plan Schuman, Spaak, ha hecho un llamamiento para la rápida creación de una federación política de seis naciones para «sostenerse, contra Rusia y contra los Estados Unidos, independientemente».

Los duques de Windsor no asistirán a la coronación de su sobrina Isabel II

Salen disgustados de Londres y embarcan en El Havre para EE. UU.

PARIS.—El duque de Windsor ha anunciado oficialmente que ni él ni su esposa asistirán a la coronación de la Reina Isabel II, «porque no estaría de acuerdo con los usos constitucionales el que a la coronación de un rey o reina en Inglaterra asistiera el soberano o antiguo soberano de ningún Estado».

Se dice que el duque había pedido autorización para él y para su esposa para asistir a la coronación. Al volver a París el duque de Windsor no parecía muy contento, por lo que se suscitó el rumor de que la autorización le había sido denegada.

Una de las principales dificultades que suscitaría la asistencia de los duques sería la de la colocación de la duquesa en la ceremonia de la abadía de Westminster.

Desconcierto en palacio Real y en el ministerio del Interior

En el palacio de Buckingham se dijo: «Tenemos entendido que el ex soberano no asiste, pero esto es un asunto constitucional. ¿Por qué no preguntan en el ministerio del Interior?»

El vapor "Francisquita" en peligro

Según un mensaje radiado recibido en Barcelona tiene abierta una vía de agua y partido el timón

BARCELONA, 17.—Mensajes radiados, que han sido recogidos por las estaciones costeras de esta ciudad y de otros puntos del Mediterráneo, dan cuenta de que el vapor español «Francisquita» se encuentra en peligro.

Las llamadas de socorro recibidas informan que la embarcación tiene abierta una vía de agua, así como partido el timón.

Las emisoras costeras recomiendan a los buques que se encuentren cerca del lugar del accidente se dirijan al mismo con objeto de prestar los auxilios necesarios.

Hasta el momento de facilitar esta noticia se ignoran más detalles.—(Cifra).

En el ministerio del Interior contestaron: «Siempre nos remiten estas declaraciones. No sabemos la situación constitucional acerca de esto. Y no tenemos ningún comentario que hacer».

Nadie parece saber si se ha planteado alguna vez una situación como ésta o si el duque de Windsor está estableciendo un precedente.

Los duques de Windsor embarcan rumbo a Nueva York

La declaración del duque de Windsor—en papel con el emblema ducal, pero sin firma—fue llevada a periódicos y agencias por su chófer.

Al llamar por teléfono a los duques se comprobó que habían salido, y en tren, para Cherburgo, con el fin de embarcar en el «Queen Elizabeth» para Nueva York.

Un autobús se estrella contra un tren en Santander

Tres vagones fueron lanzados fuera de la vía

SANTANDER.—Cuando se dirigía a los astilleros, en uno de los primeros viajes de la mañana casi de noche, el autobús de aquella línea, cargado de trabajadores, chocó en la calle de Rodríguez con un tren que iba hacia el puerto. El autocar arrastró a los tres primeros vagones, vacíos lanzándolos sobre una de las aceras. Por fortuna no ocurrieron desgracias personales.

Varios heridos en accidente automovilístico

EL FERROL DEL CAUDILLO. En la carretera de Castilla chocaron un turismo, ocupado por su propietario, don Francisco Pintos Barge, y su cuñado, don José Ríos, con el autobús conducido por Manuel García Navarros, y resultaron con heridas graves los dos primeros, que fueron trasladados al hospital, donde falleció el señor Ríos, que es empleado de la Empresa Nacional Bazán. El señor Pintos continúa en grave estado.—(Cifra).

INTENSAS NEVADAS EN LOS PIRINEOS Y EN REINOSA

En Bonaigua el espesor de la nieve es de un metro y veinte centímetros

BARCELONA.—Comunica el Servicio Meteorológico que en las últimas veinticuatro horas ha nevado copiosamente en las comarcas pirenaicas, especialmente en la Bonaigua, Estangento, Viella y Cledes, donde han caído 20, 21 y 13 centímetros de nieve, respectivamente, y cuyos espesores han pasado a ser de 1,20 metros en el puerto de la Bonaigua y 47 centímetros en el lago Estangento. También existen 34 centímetros en Capdellá y mediciones más bajas en otras zonas.

Las temperaturas mínimas corresponden a la Bonaigua y Estangento, con 13 y 12 grados bajo cero, respectivamente. En Barcelona se mantiene el frío, marcando el termómetro nueve grados sobre cero, pero atenuó su ímpetu el viento huracanado, que ha oscilado a una velocidad de setenta kilómetros por hora.

De Urgel se comunica que se han observado nevadas en los montes de Cadí y Bescara.

El avance de predicción augura cielo de aspecto variable, con extensos claros y nevadas en los puntos altos, y disminución de la fuerza del viento.—(Cifra.)

Ha nevado en Reinosa

REINOSA.—Ha nevado en toda la comarca, y después se ha registrado una fuerte helada, que hace difícil el tránsito por las calles de esta población.—(Cifra.)

Un vendaval en Tortosa causa grandes daños

TORTOSA.—Un temporal de viento huracanado ha causado graves perjuicios a la agricultura. La temperatura descendió notablemente, y en algunos momentos cayeron ligeros chubascos de aguanieve.)

El cardenal arzobispo de Sevilla, Dr. Segura celebra el XXV aniversario de su investidura arzobispal

Con este motivo, hoy tuvieron lugar en la capital andaluza diversos actos en su honor

SEVILLA, 17.—Hoy han dado comienzo los actos en honor del cardenal arzobispo de Sevilla, doctor Segura, con motivo de cumplirse el vigésimo quinto aniversario de su investidura arzobispal.

A las diez de la mañana, un escuadrón de Caballería, con uniforme de gala, y una compañía de tropa, con banda y música, se situaron ante la fachada principal del Palacio del cardenal Segura, quien salió al balcón mientras las fuerzas armadas presentaban armas y la banda de música interpretaba el Himno Nacional, en su honor. La multi-

tud congregada en aquel lugar, también hizo objeto al cardenal arzobispo de un cántico homenaje de cariño y filial adhesión.

A mediodía, el Clero diocesano le honró en el Cerro del Sagrado Corazón, con un acto literario-musical y, posteriormente, el prelado se reunió con las jerarquías diocesanas, en un almuerzo íntimo, celebrado en la Casa de Ejercicios.—(Cifra).

Próximamente visitará España, el ministro de Asuntos Exteriores de Siria

BEIRUT, 17.—El ministro de Asuntos Exteriores de Siria, ha aceptado la invitación de visitar España, según ha manifestado en esta capital, el embajador español en la misma.

No ha sido fijada aún la fecha en que efectuará este viaje el ministro sirio, aunque se cree que se llevará a cabo en el próximo mes de enero.—EFE.

Hoy han comenzado en Carolina del Norte, los actos con motivo de las bodas de oro de la aviación yanqui

WASHINGTON, 17.—Hoy han dado comienzo los actos con motivo de la conmemoración de las bodas de oro de la Aviación de los Estados Unidos y los cuales se prolongarán durante todo un año.

La conmemoración se ha iniciado, con diversas exhibiciones en la Carolina del Norte, lugar donde se llevaron a cabo las primeras experiencias de aviación norteamericanas.—EFE.

Reunión en París de los representantes de Francia, Italia, Alemania, Holanda, Bélgica y Luxemburgo

PARIS, 17.—Los representantes de Francia, Alemania, Italia, Holanda, Bélgica y Luxemburgo, han iniciado en esta capital, una serie de reuniones con el fin de determinar el Plan de Ordenación Económica Europea.—EFE.

El delegado nacional de Sindicatos ha presidido hoy la clausura del Plan de Capacitación Agropecuaria

MADRID, 17.—En el salón de actos de la Delegación Nacional de Sindicatos se ha celebrado esta mañana, a las doce y media, el acto de clausura del Plan general de Capacitación Agropecuaria, que en el curso actual ha estado desarrollando, bajo la dirección técnica del ministerio de Agricultura, la Junta Nacional de Hermandades, de la citada Delegación Nacional de Sindicatos.

Presidió el acto el delegado nacional de los mismos, señor Solís, con otras jerarquías sindicales y representaciones.

Primeramente, el secretario general de la Junta de Hermandades leyó la Memoria-resumen del Plan de los citados cursillos.

Seguidamente, uno de los alumnos hizo uso de la palabra para agradecer, en nombre de sus compañeros, las últimas enseñanzas recibidas, y el director

de la Escuela de Ingenieros Agrónomos explicó el alcance de estos cursillos.

Después de pronunciar unas palabras el director del Instituto Nacional Agronómico, que habló en nombre de los profesores de toda España que han intervenido en el desarrollo del Plan general de Capacitación Agropecuaria, cerró el acto el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, quien se refirió al gran interés que la Organización Sindical siente por estas inquietudes y particularmente por la formación agropecuaria, y terminó expresando la necesidad de que los hombres del campo se agrupen para defender sus intereses.

Por último se celebró el reparto de los títulos y premios a los cursillistas que han participado en este Plan general de Capacitación Agropecuaria.—(Cifra).

31 personas más, han sido detenidas en Argelia y trasladadas a Orán para ser juzgadas

CASABLANCA, 17.—Según se informa en esta capital, treinta y una personas más, han sido detenidas en Argelia y trasladadas a Orán, donde serán juzgadas.

Dichos detenidos, han sido acusados de agredir con piedras y otras violencias a la fuerza pública, con motivo de la manifestación producida para protestar por el asesinato del dirigente nacionalista, que provocó los sangrientos disturbios en Túnez y Casablanca.—EFE.

Homenaje a la labor civilizadora de España en Filipinas

En febrero se celebrará en Manila el II Congreso

MANILA.—Un homenaje a la labor civilizadora de España ha sido tributado por el director de la revista «The Philippines Free Press», Theo Rsgers, durante un banquete ofrecido por el director del periódico «The Manila Chronicle», don Eugenio López. Contestó el embajador de España, don Antonio Gullón, y puso de relieve que España siempre fué campeón de las justas causas y de la cristiandad, aun a costa de grandes sacrificios. Ambos discursos fueron muy aplaudidos.

Se anuncia el II Congreso de Hispanistas de Filipinas

El II Congreso de Hispanistas de Filipinas se celebrará en esta capital en el mes de febrero próximo, con ocasión de la Exposición Internacional de Filipinas de 1953, para presentar un panorama de los valores espiritua-

Tito se cree provocado por el Vaticano

Califica de «gesto hostil» la elevación de monseñor Stepinac al cardenato

LONDRES.—Tito ha dicho en un discurso pronunciado en una factoría ferroviaria de Polanka que la designación de monseñor Stepinac como cardenal «por parte del Vaticano es un gesto hostil hacia Yugoslavia». Agregó que a monseñor Stepinac «no se le permitirá jamás ser arzobispo de Zagreb». Las manifestaciones del dictador comunista yugoslavo han sido difundidas por la agencia noticiera yugoslava Tanjug.

Monseñor Stepinac será elevado a la púrpura cardenalicia en el Consistorio que se celebrará el día 12 de enero próximo y que fué anunciado el pasado día 29 de noviembre por la Santa Sede.

El viaje de Tito a Inglaterra

El dictador comunista declaró que anularía sus proyectos de marchar a la Gran Bretaña si supiera «que el 50 por 100 de la población de ese país no desea su visita».—EFE.

les de los que la historia filipina puede enorgullecerse como reflejo de los «Quinientos años de progreso de Filipinas», lema de la citada Exposición Internacional. Además habrá otras actividades culturales relacionadas con el mismo tema, tales como juegos florales, certámenes literarios, escolares y de historia.—EFE.

Construye una guitarra con trozos de caña tostada

VILLAFRANCA DE CORDOBA.—Una guitarra ha sido construida con trozos de caña tostada por don Antonio Luna, natural de esta localidad. Dichos trozos proporcionan una gama con la cual, por sus diferentes tonalidades, representan diversos dibujos, entre ellos una vista panorámica de la Giralda. La artística guitarra posee excelentes condiciones acústicas, así como «fortaleza» pese a la fragilidad de sus diminutas piezas de caña corriente.—(Cifra).

Vendo hierbas para dos mil ovejas o doscientas vacas. Razón: Madrid, Velázquez 87, 4.º, Sr. Muñoz, o Badajoz, teléfonos 1819 o 2111.

A los ochenta años se casa por cuarta vez un filósofo

LONDRES.—El filósofo premio Nóbel, Bertrand Russell, de ochenta años de edad, ha contraído matrimonio con mis Edith Finch, de cincuenta y dos, norteamericana, que hasta hace poco tiempo era profesora de inglés en el Brynmawr College de (Pensilvania).

Al casarse con Russell, ha entrado en la nobleza británica con el título de condesa. El novio es el tercer conde Russell, aunque no use el título, y este es su cuarto enlace matrimonial.—EFE.

Avila
Hace medio siglo



Abastecimiento de aguas (Real Orden. — Las obras se ejecutarán con arreglo al proyecto formado por el ingeniero de Caminos, Canales y Puertos don Ramiro de Aguinaga, firmado en Madrid a 20 de junio de 1899 debiendo quedar la coronación de la presa del embalse de Ciervos dos metros más alta que el umbral de la puerta de la dehesa del mismo nombre. El acueducto entre el embalse y Cerro Cervero, así como el depósito que se establezca en este último punto se cubrirá desde luego y se adoptarán medidas que tiendan a evitar que en el pantano se acumulen materias orgánicas que, por su descomposición puedan comunicar a las aguas propiedades nocivas. (Continuará).

— Toda la sesión del Ayuntamiento se dedicó al estudio de los medios aptos para la realización del proyecto de abastecimiento de aguas los cuales serán dados a conocer al vecindario en circulares individuales.

— No se olviden los lectores que en la calle de Zenidera 8, segundo, actúa como dentista el señor Torremocha. Hace las extracciones de muelas y dientes sin dolor y a peseta la pieza. Horas de servicio desde las diez de la mañana hasta la una del mediodía, por la tarde y noche desde las cuatro hasta las ocho. Si entre noche, sea la hora que sea, se necesitasen sus servicios está pronto a realizarlos. Todo por los pacientes. Economía, rapidez y perfección en los servicios.

¡Comerciantes!

Para sus anuncios en RADIO, PRENSA Y CINES llamando a "Publicidad Avila" Teléfono 16

REMOLQUES para TRACTOR



Pastos para 600 ovejas con hierba, desde hoy hasta San Pedro, Finca Cártales. Alba de Tormes. Galisancho (Salamanca).

REGALOS DE PASCUAS

El obsequio que más agrada a las damas son las pieles, adquiera para su señora e hijas las pieles más bonitas a los mejores precios en PELETERIA FERNANDEZ Abrigos de 1.ª calidad desde 1.600 pesetas.

Granja Avipolis

Situada en Valseca
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304
SEGOVIA
ALTA SELECCIÓN DE LA RAZA LEGORHN BLANCA
Polluelos.
Pollitas de 1 y 2 meses.
Únicamente destinamos a reproductoras gallinas de 2.º año de gran postura.
Haga sus pedidos con toda anticipación.
Solicite catálogo gratis.

Dr. D. MARTIN

Especialista en Varices, Hemorroides (almorranas), enfermedades ano-rectales.
Para consulta en Avila todos los meses del día 16 al 23, en el Hotel Continental.
(C. S. número 224)13.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astracán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola 13. Madrid.

Transcurren los días en Cebreiros, villa en la que ha discurrido últimamente la vida plácida y tranquila con la monotonía de los pueblos castellanos. Llegó el invierno. Los álamos de la plaza, mecidos por el viento, dejaron caer totalmente sus hojas, mientras los viandantes caminan rápidos, arrebujados en sus abrigos los hombres, y en sus mantones las guapas mozas cebereñas que acuden a llenar sus cántaros a la fuente de la plaza.

El nuevo cuartel de la Guardia Civil

Los que llegan a nuestra villa contemplan a su entrada las obras del nuevo cuartel de la Guardia Civil, magnífica edificación que con pasos agigantados camina hacia su total terminación.

Hemos tenido ocasión de ver el plano de urbanización de aquel sector en el que se construirán viviendas para empleados y la Casa del Médico y se rectificará el trazado de la calle que conduce al hotel.

Podemos pregonar con orgullo que la entrada Norte y principal de nuestra villa presentará una de las más bellas perspectivas.

Se necesita persona

para cuidar niños, el menor de siete años, por las tardes. Razón, San Segundo, 8, derecha.

Academia de Cultura "Reyes Católicos" del Frente de Juventudes

La Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Avila, atenta siempre a facilitar los medios para la mejor formación en todos los órdenes de su juventud ha organizado con nueva orientación la Academia de Cultura, que abrirá sus clases en el presente mes.

Con competentsísimo profesorado, funcionará en un magnífico local que cuenta con las debidas condiciones pedagógicas.

En este curso atenderá fundamentalmente a las preparaciones para ingreso en el Bachillerato y Magisterio, contando también con clases de Cultura General y Solfeo.

Es propósito de la Delegación Provincial formar un gran centro de cultura, que en años sucesivos quede ampliado con los estudios de contabilidad e idiomas.

Condiciones: Pertenece a las Falanges Juveniles de Franco y poseer el certificado de primera enseñanza para la preparación de ingreso al Bachillerato y haber o estar cursando el 4.º curso para la del Magisterio.

Para informes y matrícula gratuita en la Delegación Local del Frente de Juventudes, calle de los Caños, número 3, de once a dos de la mañana y de seis a ocho de la tarde.

REMOLQUES para TRACTOR



Instalaciones de riego con pago aplazado

COMERCIAL MADRID, S. A.
Cedaceros, 4. — Tel. 210989
Madrid

Mas...

No podemos decir otro tanto de la construcción del grupo de viviendas a levantar en el sitio denominado «Calle Nueva», cuyo proyecto parece se retrasa más de lo debido. Del mismo, también admiramos un día el bonito proyecto realizado por la Obra Sindical del Hogar, en el cual se habían cuidado hasta los más mínimos detalles. Sabemos de la cesión del terreno realizada por nuestro Ayuntamiento, pe. o. ¿Veremos empezar las obras?...

Ni tampoco podemos dar cuenta a nuestros lectores del comienzo de las obras de alcantarillado, continuación del existente en la avenida del Generalísimo, muy necesario para que desaparezca la reguera que nace en la plaza de España y que tan desfavorables comentarios ocasiona y tan poco dice en pro de la sanidad local.

Confiamos que nuestras autoridades darán pronta solución a estos problemas, sabiendo por anticipado la buena fe que les anima.

Vida religiosa

El día de la Purísima Concepción se celebró en ésta con todo fervor. Abundaron las comuniones y se celebró misa solemne con sermón a cargo de nuestro coadjutor a la que asistió numerosísimo público.

Por la tarde tuvo lugar la correspondiente Procesión con gran afluencia de fieles que soportaron las inclemencias del tiempo restante, que fué del más desagradable, demostrando con ello su gran fe y devoción.

Información deportiva

El equipo de fútbol de la Obra Sindical «Educación y Descanso» que participa en el Campeonato provincial, continúa cosechando triunfos sin haber conocido aún la derrota y marcando en todos los partidos bastantes goles. Esperamos que continúe su labor y que al menos lleguemos a la final lo mismo que el Campeonato anterior. ¡Qué lástima que estos muchachos que tanta pasión ponen en la defensa de sus colores, no se decidan a llevar un entrenamiento a fondo!

REMOLQUES para TRACTOR



Información sindical

Últimamente, y siguiendo el plan trazado por la Escuela Sindical se han celebrado en esta villa y en las localidades de El Tiemblo y Hoyo de Pinares Cursos Especializados. A cada uno de ellos han asistido ventidos productores que durante siete días han recibido provechosas enseñanzas de los profesores que con ellos han convivido. En todos estos Cursos los productores han demostrado gran interés, quedando encantados de su contacto con la Organización Sindical y sintiendo tan solo el que su duración sea tan corta.

La Hermandad Sindical del Campo está llevando a cabo la construcción de un abrevadero en el lugar denominado «Fuente la Pizarra». Dada la abundancia de ganado que pasa por aquel lugar, así como la riqueza del manantial, esta obra está siendo elogiada por todos los cebereños.

Próximas Navidades

Sabemos que nuestras autoridades, pensando en los menesterosos, han organizado la llamada Campaña Pro Navidad de los

Información municipal
Acuerdos adoptados por la Comisión Municipal Permanente

En la última sesión que ha celebrado la Comisión Municipal Permanente, presidida por el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad don José María Martín Sampedro y a la que concurrieron los tenientes don Arturo González, don Esteban Rodríguez, don Ildefonso Sánchez; el interventor accidental don Francisco José N. Cartago, y el secretario don Alfredo Olavarría, después de ser leído y aprobado el borrador del acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

REMOLQUES para TRACTOR



Se concedieron licencias para la ejecución de diferentes obras a los señores don José Luengo, don Manuel del Ojo, doña Isabel Velayos, don Juan Adanero, don Martín del Nogal, don Cesáreo Palacios, don Julián Encinar, don Jesús Anta, don Licesio Alvarez, doña María Burgos, don Hipólito Tomás, don Anastasio Núñez, doña Carmen Jiménez, don Gregorio Rivas, don Edmundo González, don Pedro Blázquez, don Elpidio Gómez, don Pedro Arribas, don Clemente Figueroa, don Eusebio Ubeda, doña María Pindado, don Luciano Sanchidrián, don Ciriano Muñoz, don Pedro Sánchez, don Juan Paradinas, don Florián Gutiérrez, don Isaac Gutiérrez, doña Joaquina Junco, don Tomás Cenamor, don Adolfo Hernández, doña Teresa García, don Epifanio García, don Isaac Pérez, doña María Elvira, don Francisco Losada, don Eusebio Nieto, don José Luengo, don Eduardo Martín, doña Leocadia Zubillaga, don Manuel Corbacho, don Alberto Resina y don Paulino Jiménez.

Por derechos de extinción de incendios, se acordó reclamar diferentes cantidades a los señores don Francisco Ruiz y Cámara Oficial de la Propiedad Urbana.

En atención a haber construido una obra sin licencia, se acordó reclamar a don Pedro Vegas determinada cantidad.

Con efectividad a partir de 1953, se atendió solicitud sobre baja por gotereo, de don Nicasio García.

Pasó a informe del señor letrado asesor instancia de doña Anastasia Guijuelo sobre ocupación de la vía pública con materiales.

Con efectos a partir de 1953, se atendió instancia de don Alfonso Nieto sobre baja de nn solar sin edificar.

También fué atendida una solicitud de don Evaristo Jiménez, relativa a baja de una vivienda insalubre, siendo, en cambio, desestimadas sendas solicitudes de don Demetrio Martín y de don Alejandro Mayorga, ya que las casas-viviendas de su propiedad tienen la consideración de insalubres.

Se accedió a lo solicitado por don Heliodoro Rodríguez en un tema de gotereo, desestimándose instancia de don Celso López por el mismo concepto.

Concedióse licencia para la

Humildes Las Entidades, la Industria, el Comercio y el público en general responden perfectamente al llamamiento hecho y esperamos que el resultado de esta campaña sea provechosa y puedan los humildes estas Navidades sentir el calor de no verse desamparados.

instalación de un rótulo a don Alejandro G San Frutos. Y otra, del mismo orden, a don Máximo Blanco.

Fuó aprobada la relación de facturas y nóminas número 49, que asciende, en cuanto a las primeras, a 20.049,71 pesetas, y la segunda a 3.107,14 pesetas.

Se acordó que pasara a informe de Policía Urbana y de la Sección de Obras expediente promovido por doña Anastasia Guijuelo sobre estado de ruina de varias fincas urbanas de su propiedad.

Pasó a informe del señor letrado asesor y de la Sección de Obras solicitud de Sor María de Dios Molleda, sobre cesión en venta de parcelas sobrantes en la zona de San Roque.

También se acordó que pasara a informe de la Asesoría jurídica solicitud del señor depositario de Fondos sobre reconocimiento de un quinquenio.

Se denegó instancia del empleado don Francisco Pérez Blanco sobre concesión del premio a la nupcialidad, para el que el peticionario no reúne las condiciones legales.

Fuó aprobado un presupuesto sobre adquisición de material escolar, con destino a escuelas de nueva creación, y cuyo material será servido por la Casa Apellániz, de Vitoria.

El ltmo. señor alcalde presidente manifestó que, al parecer, una parte del muro del Paseo del Rastro, la correspondiente a la calle del doctor D. Ángel Torres, se halla en deficientes condiciones, acordándose que sobre el caso informe el señor arquitecto municipal. Se refirió también el señor alcalde al estado actual de las obras de adaptación de una vivienda en la casa del Prado Sanjuaniego, contestándole don Esteban Rodríguez que dichas obras se encuentran terminadas.

Don Arturo González rogó que se adquieran monos para varios empleados que intevienen en el sacrificio de reses porcinas, quedando el asunto pendiente de resolución. También rogó el mismo señor González Fernández que se active la resolución del expediente sobre estado de ruina de la casa número 16 de la calle del Puente, contestándole la presidencia que se halla pendiente de informe por parte de la asesoría técnica de Obras.

REMOLQUES para TRACTOR



Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Avila

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martir. Alaejos (Valladolid)

AVISO

Ponemos en conocimiento de los señores abonados a este periódico que aún no han enviado el importe de la suscripción que tienen pendiente del año actual, que pasados unos días, giraremos por el importe de la misma.

La Administración.

Sección religiosa

DICIEMBRE

Día 18. Jueves.—Nuestra Señora de la O.—Santos Rufo y Zósimo.

La misa y oficio divino son de Nuestra Señora de la O, con rito doble mayor y color blanco.

Jornadas de la Santísima Virgen desde Nazaret a Belén

Iglesia de Padres Paules.—Del 16 al 24 de diciembre, a las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación. rosario, ejercicio, bendición, reserva, y ensayo de cánticos de Navidad.

Nuestra Señora de la Portera San Antonio.

—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo. Todos los días a las cinco y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reerva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 16 de diciembre)

Premiado con 50 pesetas el número 504 Y con 5 pesetas los terminados en 04

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González, Apartado Correos 38. Valladolid.

REMOLQUES para TRACTOR



Instituto de la Opinión Pública Española

Encuesta Nacional

La última realizada fué un gran éxito para el público español ya que éste vaticinó el triunfo de Eisenhower con un 51 por 100 de los consultados.

¿Qué equipo español de futbol cree usted que conseguirá el título de campeón de Liga en la temporada 1952 53?

- Barcelona, 21 por 100.
- Atlético de Madrid, 13 por 100.
- Español 13 por 100.
- Atlético de Bilbao, 10 por 100.
- Real Madrid, 9 por 100.
- Valencia, 5 por 100.
- Sevilla, 3 por 100.

Otros equipos (Málaga, Real Sociedad, Oviedo, etc.) 2 por 100. No opinan, 24 por 100.

La buena fama del equipo doblemente campeón, el año pasado; afianza el vaticinio de los aficionados para señalarlo como posible vencedor en la Liga de esta temporada. Esta misma afición acertó el año pasado en su pronóstico, dándole al Barcelona por campeón.

INSISTENCIA PATRIOTICA

Una vez más se ha oído la voz del jefe del Estado español, diciendo que las falanges juveniles de Franco constituyen el frente básico del Movimiento Nacional porque ellos han de llevar a todas partes el espíritu de la Cruzada.

Por eso, la educación de la mocedad en los principios que dieron vida y acción al resurgimiento de la Patria, se cuida con la mayor exigencia en el orden programático y patriótico que les dé una recia formación y una fe inquebrantable por la España Una, Grande y Libre que inspiró nuestra guerra de liberación. Su obra circunda todo el ámbito nacional; las ciudades, los pueblos y las aldeas en las que se respira aire y el fervor de las Falanges Juveniles, ya en las universidades y en centros educativos de la nación, ya en las fábricas y talleres, ya en el campo agrícola, en servicio permanente.

Con motivo del acto conmemorativo del XII aniversario, fundacional del Frente de Juventudes, X de la creación de las Falanges Juveniles de Franco y el VI Concurso Nacional de formación profesional obrera, una nutrida representación de los concurrentes hizo acto de presencia en El Pardo ante nuestro Caudillo Franco para ofrecerle el testimonio de su guardia nacional en defensa de la independencia y del honor nacional, así como recuerdo de sus actividades por la unión y el engrandecimiento de España.

El Generalísimo Franco, en pocas palabras concretó la misión juvenil de estos patriotas y la importancia de sus actividades: «La obra del Frente de Juventudes la hemos considerado siempre la más importante del movimiento, ya que es la que, forjando el espíritu de las nuevas generaciones, nos garantiza el futuro de la Patria». Y haciendo parangón entre el pasado del productor, sometido a la esclavitud marxista, ahorrado por la vieja tiranía sindical como por las propagandas negativas que explotaban y estimulaban sin pasiones y debilidades y el presente que les ofrece oportunidades para formarse y alcanzar los puestos todos de la sociedad. «Se le ofrece—dijo—una Patria maternal, una Patria mejor, que le acoge amorosa en sus necesidades y le ofrece el pan y la justicia, una Patria seria y libre en la que se cree y en la que se ama. Esta es la gran trascendencia de la obra del Frente de Juventudes: Llevar un espíritu nuevo a las ciudades y a los campos, en el taller como en la fábrica, en los medios laborales como en los técnicos e intelectuales.

Los que a través de las becas alcanzáis puestos superiores en la escala social, en todas partes tenéis que ser paladines del nuevo espíritu nacional, de la unidad entre los hombres y las tierras de España, de la fidelidad a nuestro destino histórico, del buen espíritu de trabajo y del buen rendimiento, porque sólo así puede ser realidad la España Grande que soñaron nuestros Caídos.

El Campeonato de Aprendices ha sido un éxito formidable en una competición deportiva de trabajo estimulante del perfeccionamiento en los oficios especializados, que en los talleres de formación cursan su aprendizaje en formación de un bloque nacional de manos especializadas para el florecimiento de la industria.

El Frente de Juventudes vivifica la unión de los españoles en esos Campamentos de verano a los que concurren en camaradería y en los que, aparte del saneamiento corporal, reciben formación moral, religiosa y patriótica, constituyendo una hermandad de campesinos, estudiantes y obreros que cimentan la unidad de los españoles en lazo indestructible y son promesa cierta del engrandecimiento de España.

Cuatro inmuebles destruidos por el fuego en San Miguel de Laciara

Las pérdidas son muy elevadas
LEON.—Un incendio originado por un cortocircuito, destruyó durante la madrugada última, en el pueblo de San Miguel de Laciara, tres casas viviendas y otra destinada a cuadra y pajares, quemándose dentro de esta última los piensos para el ganado. No ocurrieron desgracias personales. Las pérdidas son muy elevadas. —(Cifra.)

Una mujer muerta en circunstancias misteriosas

CIENZA.—En la presa del Segura, correspondiente a la central eléctrica situada en las proximidades de Abarán, ha sido hallado el cadáver de la vecina de dicho pueblo doña Pilar Carrasco, de treinta y ocho años de edad, que hace seis meses había contraído matrimonio con don Jesús Gon-

IBERIA RADIO
"DOBLE CONVERSION"
TOTAL!

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

zález, frutero de profesión. Parece ser que asistió a la primera misa de la iglesia parroquial, en que recibió la sagrada comunión, sin que se la hubiera vuelto a ver hasta horas después, en que fué encontrado su cadáver. Hasta el momento se ignoran las causas de este suceso. —(Cifra.)

Lo fugitivo permanece o de la anécdota a la categoría



El Jurado del Concurso «Escuela Oficial de Periodismo», de la Dirección General de Prensa, ha otorgado el premio al siguiente artículo, original de Jaime Campmany y Díez de Revenga.

Decidme, ¿conocéis algo tan propicio al desapego y abandono de los hombres como las páginas del periódico de ayer?. Lástima vana, volarán, a la tarde, desde la repetida ventanilla de los trenes a la santa soledad de los campos. O abrigarán humildemente ese par de zapatos, viejos y querido, fletados a la esperanza de otras medias suelas. O acaso serán ceniza prematura en la cotidiana liturgia del fogón.

Decidme, hoy, domingo, ¿guardáis en vuestra casa algo de más modesto servicio que el periódico del sábado?. Ya sé que no. Sin embargo, yo he de confesaros algo: dejad aparte, por favor, las trenzas rubias de una colegiala de quince años; pues bien, no hay cosa que tanto me mueva a la ternura como esas páginas en desgracia, hojas secas en el diario otoño de nuestra atención. Gusto pensar en la brevedad de su apogeo, en la solicitud generosa con que vaciaron ante nuestros ojos apresurados su fabuloso cargamento de sorpresas, de vivas espumas capturadas, de sorprendidos y palpitantes corazoncillos lejanos.

Yo sé que aquella página, ahora sucia, rota y abandonada, fué antes ventana luminosa sobre el mundo, estereoscopio mágico, caja de secretos de nuestra mirada ávida. Desde aquí, no acierto a adivinar si aquel trozo de papel impreso fué, en la esquina recién salvada de otro tiempo, penacho de «Arriba», editorial de «Línea» o reseña del «Pensamiento Astorgano». Pero sé que vivió unos momentos en las manos de un español; sé que sirvió a alguien, tal vez a tí mismo, de desayuno espiritual, sano; ligero, digerible, fresco y efímero como una fruta.

Yo sé que él llevó —estoy seguro— el gozo dorado y abundante de las graneadas mieses manchegas hasta el descanso honrado de aquel viejo campechano de mono y boina, cuarenta años de trabajo en una fábrica de Sabadell, que me enseñaba, al sol de los domingos, la tierna sardana con letra de Maragall. «A de u rosa d'abril; adeu, rosa encarnada»...

Porque bien lo sé, yo os digo que fué esa misma página, hoy muerta, la que dejó una lágrima fraternal, casi avergonzada, en la mejilla morena y henchida de aquel orondo huertano de Alcira, que me miraba con ponderativo respeto porque yo escribía versos, y que pasaba las atardecidas alegrando los azahares de sus narajos con la ensayada solfa de un fagot. Pequeña inundación de llanto, por otra inundación más desoladora, en la huerta, competitiva y émula, pero hermana, del Segura, terco.

Y habéis de creerme cuando os digo que ella misma arrancó del ceceo andaluz esa vieja canción vascongada de la molinera consolada a palos del molinero, cuando llevó hasta cortijos y serranías la emoción de aquel gol en la red primigenia de Inglaterra entrado por el coraje ibero de un español sencillo con apellido complicado.

Yo sé que gracias a ella, el camarero de mis seis u ocho cafés diarios gana algo más que las monedas de la propina al decirme en tono confidencial y solidario que «él también era de Stevenson».

Y sé que el peluquero de mi vacación provinciana, mientras rapa cuidadosamente mis tentacio-

nes al existencialismo, se siente un algo más importante cuando me declara en voz responsable, que al Don Sebastián de mi croniquilla municipal le debe la vjeja ciudad levantina más que a no sé quién de autoridad por allí.

Y os doy palabra de que un pequeño recuadro de esa página, que ya duerme para siempre en el cementerio de las hemerotecas, abrió hasía un límite espantable. las carcajadas del mallorquín Jaime Llovet, de Porto Cristo—la postal más bella de Europa—lobo de mar, de natural agrio y de mal vino permanente. La noticia decía: «Porto Cristo (Mallorca), 17. En la tarde de ayer fué vista en este pequeño puerto del Mediterráneo una gigantesca serpiente de mar. El monstruo marino, que media más de siete metros de largo, fué capturado por un viejo y conocido pescador de la localidad, llamado Jaime Llovet...»

Yo sé que por ese periódico de ayer, algún asturiano de las minas, con dinamita en la sangre, habrá creído de nuevo en la justicia de los hombres porque alguien, que sin duda vestía corbata, pedía desde allí, con dinamita en la palabra, el pan para sus hijos y una hora de adelanto para el cansado abrazo del regreso.

Es el mismo que puso una luz de éxtasis en la mirada fatigada y dulce de mi madre con la noticia blanca y milagrosa de Fátima; mirada que luego dejaba caer sobre mí, como reprochándome cariñoso, ingenuamente, algún pequeño desahogo mío de anticlericalismo. El que nos recuerda cada día aquel aviso de Ismael Herráiz de que «el paralelo 38 también pasa por Murcia». El que nos cercioró de que no sólo nosotros creemos que, a la vuelta de unos años, «no existirán en el mundo sino cinco reyes: el de Inglaterra y los cuatro de la baraja». El nos advirtió en los oídos desatentos el tam-tam del peligro y de la convocatoria o las alegres campanillas de la buena nueva. Abrió horizontes a nuestra mecánica de hombres engrasados. Nos dijo de los demás y dijo a los demás de nosotros. Fué la fuerza susoriosa de su letra, el imperio misterioso e irresistible de sus columnas lo que nos hizo creer en la panacea de la penicilina, en el poder destructivo de la bomba de hidrógeno y en la existencia real de las quintimelizas Dione y de la catedral de El Burgo de Osma, cosas todas ellas en las que, de otra manera, nunca hubiésemos tenido fe cierta.

También, realizó el prodigio de que mi buen amigo el comunista me dijese el día 21 de noviembre pasado, en voz baja, pero segura: Ayer, he rezado por José Antonio.

Todo esto, amigos míos, y mucho más que vosotros habréis sabido, en ese periódico de ayer, que hoy todos condenamos a la pena de exposición. Que «tanto sucede en término de un día».

Yo quisiera ahora empinar me de puntillas sobre la anécdota, generalizar, inducir, abstraer y jugar un poco a la metafísica. Llegar a la categoría. Diseccionar, clínicamente, el asepsia de emociones, la misión del periodista, su estructura, y sus enormes y hermosas posibilidades para la defensa de España, de su integridad física y metafísica. Sus intereses materiales y espirituales, su verdad, su destino, su unidad interior y su proyección en lo universal. Porque no se trata ya, o todavía, de defender, como en horas desesperadas de uñas y dientes, cada metro cuadrado, cada cota y cada vaguada de la topografía de la Patria

bombazo sucio o a bayonetazo limpio.

Quisiera. Pero es tarde. Y pienso que hablar frigidamente de la función política, ética, social y cultural del periodista—del periódico—; analizar su contenido informativo, interpretativo, crítico, orientador y formativo; tratar de las fórmulas de expresión periodística típicas y asignadas a cada uno de ellos, es tarea más idónea a intelectuales de sangre fría, pero no tan asequible para mí. Para mí, que casi cuento los amigos por periodistas amigos; que soy uno de esos «deseados pelmazos» de las redacciones que atienden al entrañable apelativo de «colaborador»; para mí, a quien la claridad pálida y el estrechamiento primero de las amanecidas ha encontrado allí, naufrago en el humo amical de los cigarrillos, entre galeradas y jeroglíficos machacones del tele-tipo, más albas de las suficientes para renunciar a la consideración de hombre de hogareñas costumbres; para mí, que sé lo mucho que de cordial, instintivo e intuitivo y entrañable hay en la labor diaria del periodista; para mí, que sé de la urgencia amorosa y amorosa (por favor, déjalo así en el plomo, amigo linotipista) con que se han de mover plumas y tijeras—en periodismo valentísimo un par de tijeras que corten bien como dos plumas bien cortadas—en las mesas de las redacciones españolas.

Ya veo que todo se me ha quedado en anécdota. Pero sé que vosotros ascenderéis a la categoría. Si satisficéis así aquella exigencia dorsiana, no me importará ver mañana este periódico de hoy envolviendo oscuramente vuestra tortilla campestre. Yo me habré ido, por entonces, del brazo amigo y confortante de Quevedo, a releer aquellas palabras que él dejó escritas y que yo puse de pórtico a un cuaderno de versos:

Huyó lo que era firme, y solamente (mente) lo fugitivo permanece y dura.

Todos los tripulantes del "Grommet Reefer" han sido puestos a salvo

En la operación fueron utilizados helicópteros

LIORNA.—Todos los tripulantes del «Grommet Reefer» se hallan a salvo, después de utilizarse con tal propósito los helicópteros llegados en los portaaviones norteamericanos «Midway» y «Leyts». El último en abandonar el barco fué su capitán, Henry Saukant.

Unas seis mil personas, de toda edad, sexo y profesión, presenciaron la acción de los helicópteros y la vitorearon. Los tripulantes fueron dejados en el estadio, salvo el capitán, a quien

LLUVIA, VENTISCA, NIEVE Y FRIO EN EUROPA

Muchas carreteras y líneas ferroviarias, impracticables por el temporal

LONDRES.—Esta capital sufre uno de los días peores de invierno que se han registrado desde hace muchos años. Re calcula en seis millones de personas el número de las que chapotean sobre el fango que produce el agua-nieve. El tráfico ferroviario y por carretera se hace con mucho retraso.

En otros lugares de Inglaterra y en la Europa occidental azota la ventisca y hace una temperatura glacial.

En el norte de Italia han caído 27 pulgadas de nieve y están bloqueados tres puertos alpinos.

En París se registran temperaturas bajo cero y se producen breves tormentas de nieve.

Los mismos informes meteorológicos se reciben de Austria. A las

Sopa de letras

- Ciudades europeas.
1.—LABREDOG
2.—GRABINE
3.—UMIFE
4.—ESONLAR
5.—NIHMUC
6.—LARESVELS
7.—RAVASOJE
8.—RONTET
9.—GRUBERMEN
10.—ETIRSET

Solución a la última «Sopa de letras», sobre Campo de futbol:

- 1, Porterías; 2, jugadores; 3, árbitro; 4, público; 5, balón; 6, casetas; 7, gradas; 8, bandas; 9, marcador; 10, tribuna.

Autenticidad

La siguiente anécdota se cuenta mucho en las tierras italianas para demostrar muchas cosas. Lean ustedes, si no:

Un norteamericano adquiere, en el curso de un viaje a Italia, una obra de Ticiano, una verdadera obra genial vendida como una ganga. Buen negocio. Pero ahora está la parte más difícil de ello, y es pasarla en la Aduana. Para no levantar sospechas que obliguen a un alto arancel o la incautación de la obra por el Estado, el norteamericano hizo que un modesto artista le pintase encima un paisaje.

Llegado a Nueva York, confía el lienzo a un restaurador para que limpie la pintura superior. Al cabo de una semana, el dueño recibe la siguiente nota del restaurador:

«He limpiado el paisaje, luego el Ticiano y me encuentro con el retrato de Mussolini. ¿Debo eliminarlo también?»

Los tiempos cambian

Andre Maurois, que ha escrito bastantes páginas sobre la felicidad conyugal, asistió recientemente a una boda. A su lado se hallaba una señora vieja y murmuradora que le dijo:

—Entre nosotros, maestro: ¿Se explica usted esto? Apenas hace dos meses que se conocieron y se casan ya.

—Señora mía—repuso el escritor—, en los tiempos que corre-mos el matrimonio es el mejor medio para trabar conocimiento.

Intelectuales

Los ujieres del Parlamento italiano se encuentran abandonados los objetos más sorprendentes en el salón de sesiones. Entre esos objetos figuran paraguas, plumas, gafas, etc. Últimamente un ujier encontró en un escaño un ejemplar de una novela de Buffalo Bill.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

para evitarle el asedio de los periodistas y fotógrafos se llevó a las afueras de la ciudad, desde donde un coche lo trasladó a un hotel.—EFE.

Pulpa seca de remolacha

De la fábrica de Santa Victoria de Valladolid
A 1'25 el kilo (en nuestros almacenes)

La servimos en sacos de esparto nuevos completa mete, por los que cargamos 12 pesetas y abonamos 10 a la devolución de los mismos sin rotos ni remiendos.

Precios especiales para partidas de 5.000 kilos.

Victor Alcón y C.ª, S. L.

Teléfono 46.-Avila

Como se ha anunciado en este mismo Diario, el próximo domingo día 21 de los corrientes, a las 12 horas, se celebrará en el salón de actos del Instituto Nacional de Enseñanza Media, la exposición antológica de la pintura de Benjamín Palencia, pintura netamente abulense por sus temas.

A continuación, a las dos y media de la tarde, tendrá lugar en un restaurante de esta capital un almuerzo homenaje al pintor. El precio de la tarjeta para asistencia al mismo será de 60 pesetas.

La Patrona de los Agentes Comerciales

Mañana, festividad de la Santísima Virgen de la Esperanza, Patrona de los agentes comerciales de España, se celebrará con este motivo, a las once, en la iglesia de la Magdalena, una misa con la que la honrará el Colegio de Agentes Comerciales de Avila.

Pasado mañana, día 19, a las diez y en el mismo templo, será aplicada una misa en sufragio de las almas de los compañeros fallecidos.

Cursillo de acólitos

Del 26 de diciembre actual hasta el 6 del próximo enero se celebrará en el Seminario un Cursillo de Acólitos, al que pueden asistir cuantos niños lo deseen, solicitando ser matriculados gratuitamente en los días 22 al 24.

Registro Civil

Nacimientos. — Félix Oscar Pacheco Andrada en Ramón y Cajal 9; Sonsoles Concepción Cristina Sánchez Mariscal García, en Eduardo Marquina 2; Fernando Martín Sánchez en Clínica de Previsión.

Defunción. — Alfonso Shelly Echaluce, de 55 años, en San Juan de la Cruz, 20.

Matrimonio. — Manuel Muñoz Sánchez con Asunción Jiménez, en Santiago.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

¡Máquinas de escribir por 125 pts.!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR, en su nuevo modelo, provista de cinta especial, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil dentro de su sencillez enmarcada en su precio. Su velocidad es superior a modelos anteriores. Dispone en la actualidad de cambio automático de letras a signos. El mejor elogio lo hará usted mismo. Su carro admite papel de 25 cm. de ancho. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo incluyendo este anuncio y tendrá derecho al precio de propaganda: 125 pesetas. Las servimos a reembolso de su precio mas embalaje contra talón-orden. Diríjanse a: GENARO CALATAYUD. Calpe (Alicante).

Nueva directora de la Escuela Graduada de niñas aneja a la del Magisterio

Ha tomado posesión de la regencia de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» de esta capital, la distinguida señorita Isabel María Riesco Fernández del Campo, quien ha sido después presentada por la Dirección de dicha Escuela del Magisterio femenino, doña Emilia Martín a las maestras de la Escuela Graduada de Niñas aneja (Grupo Escolar del Paseo de San Roque) que a su dirección queda confiada, habiendo obtenido esta plaza en reñidas oposiciones hace algún tiempo celebradas en Salamanca. Felicitamos a la nueva regente de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» y directora de la Graduada aneja y la deseamos grata estancia en Avila.

Nuevos tenientes del Ejército Español

Recientemente se ha celebrado en Zaragoza la entrega de despachos a los nuevos tenientes del Ejército Español, entre los que se cuentan de Avila o muy relacionados con esta capital, don Jesús Sobrino Chomón, don Angel Sentori Muñoz, don Atilano Lozano González y don Román Martínez de Velasco, de Intendencia; don Domingo Alvarado Cardeña y don Hilario Martín Jiménez, de Infantería.

Para todos ellos vaya nuestra felicitación con el deseo de los más brillantes éxitos en la carrera militar.

Riñen y la pega con una plancha en la cabeza

LAS NAVAS DEL MARQUES. Antiguos resentimientos provocados por cuestiones de arrendamiento de la casa donde habitan, hicieron que las vecinas Juana Ballesteros Mateos, de 38 años de edad y Clotilde Cenizo Corriero, de 69, discutieran acaloradamente, llegando a tal grado, que Juana pegó a Clotilde varios golpes en la cabeza con una plancha, causándole lesiones de pronóstico reservado.

La Guardia Civil, puso paz, deteniendo a Juana Ballesteros.

Ecós de Sociedad

De días

Mañana, festividad de Nuestra Señora de la Esperanza, celebrarán su fiesta onomástica las señoritas San Segundo García, López Martín y la señora e hija de don Manuel Carlos Álvarez Querol.

Viajeros

Procedente de Zaragoza, donde asistió a la entrega de despachos en la Academia General, ha regresado con su hijo, teniente de Intendencia, don Jesús Sobrino, la maestra de la Escuela Graduada aneja, doña Gloria Chomón.

Necrológica

Cuando no podíamos sospechar tan rápido y doloroso desenlace para la dolencia que aquejaba a nuestro entrañable amigo, secretario del Consejo de Administración de la «Editorial Católica Abulense», don Alfonso Schelly Echaluce, hemos sufrido el dolor de acompañar sus restos mortales al Campo Santo, donde en la paz del Señor han quedado depositados en la tarde de hoy. Don Alfonso Schelly era persona muy estimada en Avila, en cuyo Centro Telegráfico ha desempeñado el cargo de interventor con gran competencia, celo y acrisolada honradez. Era naturalmente amable por su bondadosa condición, consecuencia de la práctica constante de virtudes cristianas; su amabilidad exquisita y su conversación amena de hombre culto y estudioso. Al acto del sepelio han concurrido personas de toda condición social en gran número, cual corresponde al de sus simpatías y de sus socorridos caritativamente, habiendo asistido también una comisión de la antigua Federación Católica Agraria, de la que el finado fué presidente. La nobleza de sus sentimientos contagiaba los corazones de amigos y deudos, que con sinceridad lamentamos su ausencia de nuestro lado y abrigamos la esperanza de reunirnos con él en las misericordias del Señor.

A su viuda, doña Luisa Tejerizo Sánchez, hijos y familiares, de entre éstos a nuestro querido redactor jefe, don Tomás Emilio Sánchez, enviamos el testimonio de condolencia de EL DIARIO DE AVILA y «Editorial Católica Abulense» por el luto que llena hoy el cristiano hogar al que nos sentimos íntimamente unidos en el dolor, cuanto en otras ocasiones.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel - Venéreas - Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

Visitas al señor gobernador civil

Nuestra primera autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Señor director de «Radio Avila»; señor alcalde de Narrillos del Rebollar con una Comisión local; señor alcalde de San Esteban del Valle; don Crescencio Zurdo, de Fuentes de Año; don Isidoro Fernández de Ramacastañas, Arenas de San Pedro; don Wenceslao García Martín, de Fuente el Sauz; señor alcalde de Vadillo de la Sierra; don José Córdoba Trujillano; reverendas madres del Colegio de la Medalla Milagrosa; señor secretario del Ayuntamiento de Barromán; jefe de la Hermandad de Labradores de Arévalo, acompañado del secretario de la misma; y doña Catalina Yuste, maestra nacional.

PROXIMO MADRID se arriendan pastos para ovejas. Diríjirse Espoz y Mina, 3, Madrid. Teléfono 223287. Jesús González.

Capítulo de la V. O. T. de la Virgen del Carmen

En la mencionada reunión de la V. O. T. seglar celebrada con la presidencia del reverendo padre director de la Santa, fray José Enrique de Santa Teresita, fueron designados los siguientes hermanos para los cargos que se mencionan:

Caballeros: Prior honorario, el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo; prior, hermano Joaquín Galache de Santa Ana; maestro de novicios, hermano Gregorio Coronado del Niño Jesús; secretario, hermano Domingo Navazo de la V. del Carmen; discreto 1.º, hermano Vicente Hernández de Santa Teresa; discreto 2.º, hermano Teodoro Sáez del S. Corazón; discreto 3.º, hermano Vicente Tejerina de San Antonio.

Señoras: Priora, hermana María Josefa González-Rivera del Sagrado Corazón; maestra de novicias, hermana María Amalia Muñoz del Sagrario; tesorera, hermana María Trinidad Sánchez de Santa Teresa; discreta primera, hermana María Luisa Núñez de la Santísima Trinidad; discreta segunda, hermana Consuelo Yagüe del Socorro; discreta tercera, hermana Ana María Salas de Cristo Rey; enfermeras, hermanas María Patrocinio Mayo de Jesús Crucificado, Carmen Collado de Santa Teresa y Constancia Mayoral de la Virgen del Carmen; sacristana, hermana Manuela Jiménez de Jesús.

Nuestra felicitación a los hermanos elegidos, deseándoles acierto en el cumplimiento de sus obligaciones.

Campaña de Navidad

Donativos recibidos

Suma anterior, 33.704'80 ptas. Don Benito Dávila Sánchez-Monje, 200 pesetas; don Jesús Velayos García, 100; don Emilio Pérez Arribas, 100; Café Liceo, 75; don José López Jiménez, 50; don Gerardo Beotas, 50; don Anastasio Berrón Bejarano, 50; don Antonio Rodríguez Guillamón, 50; don Jesús Velázquez Burgueño, 50; señora viuda de Agustín Terrón, 50; doña Catalina Jiménez, 50; Librería Torralba 50; don Luis Núñez, 50; don Vicente Cutanda Salazar, 50; don Alfonso de la Cerda, 50; Reverendos Padres Carmelitas, 50; Patronato de Santa Teresa de Jesús 50; don José Kaiser, 50; don Carmelo López Ruiz, 50; don Fortunato López, 50; don Augurio Rodríguez, 50; don Francisco Kaiser 50; don Joaquín Costa Molinero, 50; don Domingo Alvarado Pascasio, 50; don Manuel González Amezcua, 50; don Casimiro Hernández Ortega, 50; don Emilio López Esteban, 50; señorita María Angustias Hebrero y hermanas, 50; don Vicente Jiménez Blázquez, 50; don Eladio García López, 50; tesoroero Colegio Procuradores, 50; don Fabriciano San Segundo Muñoz, 50.

Suma y sigue, 35.579'80 ptas.

SE VENDE coche gran turismo en servicio, 7 plazas, buen estado. Razón: Sr. Teresa, El Barraco, y Gestoría VELASCO, Avila.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: don Antonio Alfin. Señores: don Ignacio Jiménez, don Francisco Kaiser, don Joaquín Leirado, doña Isabel López Aparicio, señor hijo de don Isidoro López, señora viuda de don Calixto López, don Fermín López Porres, señora viuda de López de Varó.

Donativos

Don Julián Pérez Aguña, 10 pesetas; Amantes de los pobres, 1.000; señora viuda de don Nicasio Velayos (q. e. p. d.), 100; un amante de los pobres, 8 pesetas en participaciones de Lotería; don Julián Mozo, 15 pesetas en Lotería.

Misa en el altar de la Virgen de la Caridad

Mañana, a las ocho y media, se celebrará una misa en el altar de la Virgen de la Caridad en la Catedral.

No lo dudes Silverio, las mejores frutas y verduras las tiene siempre la FERMINA y además tiene la especialidad como ninguno en

Naranjas y mandarinas finas

Ventas al por mayor y menor
SERVICIO A DOMICILIO
Plaza de Abastos. Puesto núm. 9
AVILA



LA SEÑORA

Doña Paz González Alameda

Hermana de las Cofradías de la Virgen del Carmen (Semana Devota), Nuestra Señora del Consuelo y San Segundo, y de los Ilustres Patronatos de la Santa Vera-Cruz y Sonsoles.

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A LOS 63 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolado esposo don Lucio García González (Industrial Carretero de esta plaza); hijos doña Isabel, doña Lucía, don Juan Francisco, don Carmelo y doña M.º Sonsoles García González, don Epifanio, don Anastasio y doña Felisa García Berrojalviz; hijos políticos doña Felisa y don Marciano Ramos Vaquero, doña Iluminada Rodrigo García y don Gabriel Ramos Vicente (Jefe de la Agencia del I. N. P. de San Martín de Valdeiglesias); hermana doña Julia; hermanos políticos, nietos, sobrinos primos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de corpore insepulto: Mañana jueves, día 18, a las diez en la Parroquia de San Juan Bautista. — Conducción del cadáver: El mismo día 18 a las cuatro de la tarde. — Misa de San Lázaro: El viernes, día 19, a las nueve y media en dicha iglesia. — Casa mortuoria: Calle del Puente, núm. 9.

Avila, 17 de diciembre de 1952.



QUINTO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL ILUSTRISIMO SEÑOR

Don Cipriano Sáinz Martín

Consejero jubilado del Cuerpo de Ingenieros de Montes

Que falleció el día 18 de diciembre de 1947

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Matilde Carmona Pérez; hijos don Cipriano y doña Teresa Sáinz Carmona; hijos políticos don Francisco de la Peña y doña María Josefa Liqueles Fuentes; nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por su alma.

Las misas que se celebren mañana 18 a las nueve, nueve y media y diez en la parroquia de San Juan, el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras, la misa de ocho y manifiesto en las Siervas, y las de siete y siete y media en la capilla del Instituto de Previsión, serán aplicados por el sufragio de su alma.

Avila, 17 de diciembre de 1952